广东汇绿实验室设备科技有限公司招聘简章

岗位：实验室设备销售工程师
薪资：月薪4000元起，业绩突出者上不封顶。
工作地点：广东省内
职位描述：
1. 负责区域内实验室设备（家具，化学分析仪器及设备，实验室耗材等产品）的销售；
2..对公司产品进行宣传和销售；
3. 负责与区域内代理商的配合协作
4. 与客户建立良好关系，对客户进行有计划的拜访，了解需求，促成销售订单；
5.收集市场和行业信息,开拓市场，发展客户，不断扩大产品销售范围；
6.完成好公司安排的其他工作。
任职要求：
1.身心健康，性格开朗，具有开拓精神者优先；具有较强的表达沟通能力者更优；
2.化学、生物等相关专业本科或以上学历，熟悉分析实验室设备者优先考虑；
3.有从事分析实验室设备销售经验者优先，优秀应届毕业也不排斥；
4.工作有责任心，能吃苦耐劳适应出差者优先考虑。
公司福利：
1.工作时间：双休，各类带薪休假（法定假日、春节假期、带薪年假等）；
2.工作环境：写字楼办公，环境高档舒适，具有轻松、愉悦的工作氛围；
3.团建活动：丰富多彩的各种员工活动（各类拓展、集体聚会、公司运动会等）；
4.定期培训：公司定期组织员工进行管理技能、销售技能、专业技能方面的培训；
5.发展空间：员工拥有广阔的发展空间，依员工的工作绩效给予调薪机会，提成丰厚。
联系人：陈先生，电话：13802906221  
公司地址：广州市天河区高普路136号华天时代北塔三楼
附广东汇绿实验室设备科技有限公司简介如下：
广东汇绿实验室设备科技有限公司是一家专业从事实验室系统工程建设和设备销售的专业公司。集实验室的整体规划设计、工程施工净化设备和实验室家具生产与安装于一体的生产与销售和实验室分析仪器的销售公司,广东汇绿提倡的是“为建造智能化安全实验室提高整体解决方案服务”。
广东汇绿实验室设备科技有限公司的前身为广州汇绿净化设备工程安装有限公司。公司于1995年开始从事洁净工程、空气净化处理及各类实验室设备的制造和安装。公司致力于生物安全实验室、理化实验室、仪器实验室；通排风系统、废水、气处理；洁净厂房的设计、设备制造和装修安装工程，拥有一批高素质的专业设计，在洁净工程，实验室装修工程、实验室装备等方面有着丰富的实践经验。本公司积极学习欧美发达国家的先进技术和理念，不断改革创新。一直致力于实验室系统工程的研发与建设，随着国内外实验室建设技术的不断完善与规范，以及长期以来与不同客户的交往实践中我们发现：一间标准化的实验室建设，其实是一项系统化的工程项目，它不仅涉及到实验室的功能布局、实验室家具的合理布局、水、电、气的安全，节能及实用性铺设，通排风系统的安全，环保排放，更涉及到实验室操作人员的安全性。
广东汇绿人正是基于这种认知，于2005年4月正式成立了广东汇绿实验室设备科技有限公司。全面引进先进的生产设备，建立各项管理部门，各司其职，努力营造成一家真正的为安全和绿色实验室建设提供一站式服务的专业性综合公司。
广东汇绿公司从实验室设备的设计、施工、生产、销售、安装到售后服务都严格的遵循管理体系，在设计中依据不同行业，不同功能设计出不同风格的实验室建设方案；在生产中依据5S管理体系，ISO9001、ISO14001：2004环境管理体系严把质量关，保证出厂和销售的每一件产品都是优质的；在安装现场严格按照设计图纸进行施工组装，力求做到最好；公司有完善的售后服务管理体系，从而造就一大批优质工程，受到众多客户的好评。
广东汇绿人秉承着“从严务实，雷厉风行”做事原则。借助于现代前沿科学技术，不断学习，不断创新。为建设一流实验室而努力！为建造绿色环保的实验室新空间而努力！
主营（产）：实验室装修：洁净室，无菌室，洁净车间，洁净厂房的建造；环氧树脂地面；PVC地板；电子调风阀；空调净化系统；通风系统工程；不锈钢工程等；实验室家具：中央台，边台，试剂架，吊柜，实验凳，通风柜，天平台，气瓶柜，危险化学药品储存柜，试剂柜，器皿柜，玻片柜，腊片柜，冼眼器，紧急冲淋器，万向排气罩，原子吸收罩等。同时针对不同的客户群需要设计有全钢结构，钢木结构，铝木结构，全木结构，全不锈钢结构及玻璃钢结构的产品。
[bookmark: _GoBack]兼营（销）：分析仪器和配套的实验室设备：光谱、色谱、质谱仪器和前处理仪器以及配套的实验室设备（超净工作台，生物安全柜，烘箱，培养箱，电子天平等。净化设备：粗，中，高效过滤器；风淋室；净化空调；洁净传递窗；空气自净器；净化工作台；洁净服；净化送风口等）。
